a{ !& Eksilen Cikan Fark Problemleri C@%Z

1. Bir ¢karma isleminde fark 468 dir. Cikana
121 ekledigimizde yeni fark kag olur?

A) 589

B) 598

C) 345

D) 347

2. A -2458 =1638 isleminde A yerine hangi
say gelir?

A) 3096

B) 5196

C) 4096

D) 4196

3. Bir ckarma isleminde ¢kan 3458 , fark ise
2537 dir. Eksilen kac olur?

A) 912

B) 921

C) 5985

D) 5995

4. Bir gkarma isleminde, eksilen, cikan ve farkin
toplami 9000'dir. Bu islemde, ¢kan 500
olduguna gére eksilen kac olur?

A) 9500

B) 8500

C) 4000

D) 4500

5. Bir ckarma isleminde eksilen 41 21 ve fark
974 ise ckan kactir?

A) 31 47

B) 3167

C) 3146

D) 31 46

6. Bir saydan 4367 yi ckardgmizda 2421
kaliyor. Bu sayi kagtr”?

A) 1946

B) 5788

C) 6788

D) 1956

7. Doksan bin kirk G saysindan hangi sayuy

ckarirsak ¢ bin yetmis alti saysini buluruz?

A) 83576
B) 84896
C) 85027
D) 86967

8. Asagidaki gkarma isleminde noktali yere
asagidaki dogal saylardan hangisi gelmelidir?
8235 -..... =2678

A) 5458

B) 5555

C) 5557

D) 5667

9. 23 456 saysindaki 3 rakaminin degeri 7

artirllirsa yeni olusturulan say ile ilk say
arasindaki fark kagtir?

A) 7 000
B) 3

C) 700
D) 600

1 0. Toplamlar 6374 olan (g terimli bir toplama
isleminde terimlerden birisi 564 ve digeri 1510
ise Uclincl terim kactir?

A) 2 000

B) 4 300

C) 2 074

D) 4 800

11.A>1264 - 986 esitsizliginde A yerine
gelebilecek en kiicik dogal say kactir?

A) 277

B) 280

C) 279

D) 278

12.305-147 = A isleminde A yerine yazlacak
dogal say kagtr?

A) 158

B) 185

C) 184

D) 175
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